AppBank株式会社 2016年8月8日

マックスむらい達が日本各地を巡る 『AppBank JAPANツアー』を 9月に広島と京都で開催いたします!

AppBank株式会社(本社:東京都新宿区、代表取締役社長CEO:宮下泰明、証券コード:6177)は、AppBankの動画出演者たちと視聴者の皆様との交流イベント『AppBank JAPANツアー』を9月16日(金)に広島、17日(土)に京都にて開催いたします。



■ AppBank JAPANツアーとは?

マックスむらいや、あいたかはしくん、ハラミン&ガル、なるみんたちAppBank社員が日本各地を訪れサイン&握手会などを行い、AppBank「フレンド」の皆様と交流するイベントです。

■開催概要

【広島】

- ・日時:9月16日(金)18:30 会場受付開始、19:00 開演、22:00終了(予定)
- ・場所: SUZU CAFE -hiroshima- (広島市東区若草町12-1 アクティブインターシティ広島2F)
- ・会費:3,000円(税込)
- ・チケット&詳細: http://passmarket.yahoo.co.jp/event/show/detail/01qwqxy5v5gf.html

【京都】

- ・日時:9月17日(土)18:30 会場受付開始、19:00 開演、22:00終了(予定)
- ・場所: FIESTAフィエスタ河原町(京都市中京区河原町三条下ル大黒町67-3 FORUM 西木屋町2F)
- ・会費:3,000円(税込)
- ・チケット&詳細:http://passmarket.yahoo.co.jp/event/show/detail/01hbjyy5v5a3.html

■ 会場限定販売グッズ

イベントに参加されたAppBank「フレンド」の皆様だけがご購入可能なTシャツやタオル、ストラップなどの会場限定販売グッズをご用意しております。ぜひ、現地に足をお運びください!



※ 販売されるTシャツのカラーは会場ごとに異なります。

■ 2016年最後の『AppBank JAPANツアー』は東京で開催予定!

【東京】

- ・日時:10月21日(金)18:30 会場受付開始、19:00 開演、22:00終了(予定)
- ・場所:新宿dreamstore (新宿区歌舞伎町1-14-7 新宿ハヤシビル3F)
- · 会費: 3,000円(稅込)
- ・チケット&詳細: http://passmarket.yahoo.co.jp/event/show/detail/018xm1y5v4mf.html
 - ※ 大阪では、JAPANツアーとは別に『AppBank ファンミーティング』を開催いたします。
 詳細はこちら(http://prtimes.jp/main/html/rd/p/000000214.000015054.html)をごらんください。
 - ※ 地震の影響で実施を見送ったAppBank JAPANツアー熊本の振替開催につきましては、 現地の状況を検討し可能であれば2016年12月に実施する方向で検討をしております。
 - ※ 会場でのドリンク注文時にアルコール飲料をご希望の方は、年齢が確認できる身分証のご提示が必要です。
 - ※ 16歳未満の方は、保護者同伴でお越しください。
 - ※ 出演者は事情により変更になる場合がありますので、あらかじめご了承ください。
 - ※ 各回とも二コ二コ生放送による配信を予定しておりますが、会場の電波状況により実施されない場合があります。

※ 本プレスリリースに記載の情報は発表時点の内容であり、予告なしに変更される場合があります。 ※ 本プレスリリースに記載の会社名および製品・サービス名などは、各社の登録商標または商標です。

メディア関係者様のお問い合わせ先 (以下掲載不可)

AppBank株式会社 管理部 広報担当

Eメール: m.tate@appbank.net 電話: 03-6302-0568